



KABINET ZA PODRŠKU STUDENTIMA I RAZVOJ KARIJERA (KARPO)

CIKLUS PREDAVANJA/RADIONICA: STUDENI, 2022.

Utorak, 22.11.2022., 17:30-19:30 (dvorana Mljet)

Što možete očekivati od predavanja?

STUDENTSKA PRAVA I OBVEZE

Ana Hećimović, dipl. iur., Tajnica Fakulteta
Vesna Jurišić, mag. iur, voditeljica studentske referade

U okviru predavanja o studentskim pravima i obvezama prikazat ćemo relevantne odredbe Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 111/2022), Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Pravilnika o studiranju na preddiplomskim i diplomskim studijima Sveučilišta u Zagrebu, Statuta Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Pravilnika o studiranju na preddiplomskim sveučilišnim i diplomskim sveučilišnim studijima Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kao temeljnim propisima odnosno općim aktima kojima je uređeno područje studentskih prava i obveza.

Nakon navedenog teorijskog izlaganja, izložit ćemo s kojim smo se studentskim pitanjima i problemima u tom području, u svom radu, susrele.

Budući da bismo htjele da ovo predavanje bude poučno i svrsishodno za studente, a posljedično i za nas tj. za rad Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, za kraj predavanja bismo, u interakciji sa studentima, utvrdili „kako stojimo“ u području poznavanja i poštivanja studentskih prava i obveza te što i kako poboljšati/unaprijediti u zajedničkom djelovanju i radu.

MEĐUNARODNA MOBILNOST STUDENATA: MOGUĆNOSTI, PRILIKE I IZAZOVI

Vesna Čavić, prof., Stručna suradnica za međunarodnu suradnju i projekte

Kako planirati studentsku mobilnost? Koji su najpopularniji programi studentske razmjene? Kako i kada se studenti mogu prijaviti za odlazak na mobilnost? Koje uvjete moraju zadovoljiti? Gdje je sve moguće otići na mobilnost? Koje su mogućnosti financiranja? Odgovore na ova i brojna druga pitanja dobit ćete na predavanju o međunarodnoj mobilnosti studenata ERF-a.



O UKLJUČIVANJU, RAZNOLIKOSTI I STUDENTIMA S MANJE MOGUĆNOSTI U PROGRAMU ERASMUS +

Prof.dr.sc. Lelia Kiš – Glavaš, Koordinatorica za studente s invaliditetom ERF-a

U okviru izlaganja predstaviti će Erasmus+ ciljeve u kontekstu Uključivanja i raznolikosti kao i naše ambasadore za uključivanje i raznolikost. Definirati će neke važne pojmove vezane uz ovu temu kao i skupinu osoba s manje mogućnosti. Predstaviti će programske mogućnosti i mehanizme uključivanja osoba s manje mogućnosti u međunarodnu mobilnost te prezentirati neke opće smjernice o tome kako aktivnosti u okviru programa Erasmus+ učiniti inkluzivni(ji)ma, posebice se referirajući na studente s invaliditetom.